
 
 
                                                                                   
  

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ  
п’ятнадцятої сесії восьмого скликання 

 
 
29 вересня 2021 року № 727 
 
 
Про звернення Пирятинської міської ради щодо 
облаштування кругового руху на перехресті 
автошляху Р-67 та вул.Цибаня м.Пирятин 
 
 

Відповідно до статей 25, 26, Закону України „Про місцеве 
самоврядування в Україні“, з метою зниження аварійності на автошляхах, що 
проходять на території громади, враховуючи висновки та рекомендації 
постійних комісій, міська рада  
 
ВИРІШИЛА: 
 

1. Схвалити звернення Пирятинської міської ради до Державного 
агентства автомобільних доріг України та Служби автомобільних доріг у 
Полтавській області щодо облаштування кругового руху на перехресті 
автошляху Р-67 та вул.Цибаня м.Пирятин (додається). 

2. Надіслати звернення Державному агентству автомобільних доріг 
України та Службі автомобільних доріг у Полтавській області. 

3. Звернення розмістити на вебсайті Пирятинської міської ради та 
оприлюднити в інших засобах масової інформації. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради 
Пазюка С.Г. 

 
 
 
Міський голова  Андрій СІМОНОВ 
 
 
 
 
 
 



Додаток 
рішення п’ятнадцятої сесії 
Пирятинської міської ради 
восьмого скликання 
29 вересня 2021 року № 727 
 
 
Державному агентству 
автомобільних доріг України  
 
Службі автомобільних доріг 
у Полтавській області 

 
 
 

ЗВЕРНЕННЯ 
щодо облаштування кругового руху на перехресті автошляху Р-67  

та вул.Цибаня м.Пирятин Полтавської області  
 
У зв’язку з високим рівнем аварійності в районі перехрестя автошляху   

Р-67 та вул.Цибаня м.Пирятин, міський голова та депутати Пирятинської 
міської ради звертаються з проханням провести реконструкцію перехрестя з 
облаштуванням кругового руху на вказаному відрізку дороги. Введення в дію 
схеми кругового руху, як показує практика, знижує аварійність приблизно на 
80% та забезпечує безпеку пересування автомобільного транспорту.  

Сподіваємося на розуміння важливості даної ситуації, готові до співпраці 
щодо реалізації даного проєкту. 
 
 
 
Міський голова Андрій СІМОНОВ 


